ERRATA.

- P. 26, l. 30, for "F.S.A." read "M.A."
- P. 41, l. 11, for "ninth" read "eleventh."
 - ,, l. 31, for "Emperor Palladius" read "Emperor's Paladins."
- P. 63, I. 6 from the foot, after "1 S." insert "iv."
- P. 67, l. 6 from the foot, and p. 124, l. 5 from the foot, for "Rollestone" read "Rolleston."
 - P. 77, l. 12 from the foot, for "Lincoln" read "York."
- P. 125, l. 7 and 8 from the foot, for "H. B. Goodwin, Esq." read "Henry Godwin, Esq. F.S.A."
 - P. 134, l. 7, for "Witan" read "Hwiting."
 - P. 141, l. 3, after "Fowler" insert "F.S.A."
 - P. 158, l. 25, for "December" read "November."
 - P. 259, l. 33, for "REGINA" read "AUGUSTA."
 - P. 307, l. 35, for "R.N." read "R.A."
 - P. 383, l. 15, for "Judenberg" read "Judenburg."
 - P. 397, l. 14, for "Isabella" read "Joan."
 - P. 400, l. 13, for "George Cornewall" read "Sir George Cornewall."
 ,, l. 31, for "1463" read "1403."
 - P. 433, l. 3, for "Lexton" read "Lexden."
- P. 440, l. 5 from the bottom, for "Henry Smith, Esq." read "the Rev. Henry Smith."
 - P. 456, l. 38, for "Barlow" read "Barton."

The admissions of the Rev. F. T. Colby, on February 24, and of J. T. Micklethwaite, Esq., on March 3, 1870, were accidentally left unnoticed.